
1/2

Devenir des diplômé.es de LP 2016/2017 - Alternance

MENTION : METIERS DU BTP : TRAVAUX PUBLICS

Nombre d'inscrit.es Nombre de diplômé.es Taux de réussite

22 21 95.5 %

Profil des diplômé.es - promotion 2016/2017

Nationalité française 100.0 %

taux de féminisation 9.5 %

Série du bac Effectifs %

Bac Technologique 11 52.4 %

Bac S 7 33.3 %

Bac professionnel 3 14.3 %

Les diplômé.es ayant répondu à l'enquête

Nombre de diplômé.es Nombre de répondant.es Taux de réponse

21 12 57.1 %

Si c'était à refaire, referiez-vous ce diplôme ? 75.0 %

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectifs %

non 10 83.3 %

oui, hors master 2 16.7 %

Situation professionnelle au 1er décembre 2019 (à 30 mois)

Effectifs %

En emploi 11 91.7 %

Sans emploi, en recherche ou
en attente d'un travail

1 8.3 %

Taux d'emploi

91.7 %

le taux d'emploi est la proportion de personnes ayant un emploi
parmi celles ayant un emploi ou étant à la recherche d'un
emploi.
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Description de l'emploi occupé au 1er décembre 2019 (à 30 mois)

Niveau d'emploi Effectifs %

Ingénieur.e, cadre ou
équivalent

3 27.3 %

Emploi de niveau
intermédiaire, technicien.ne
ou équivalent

8 72.7 %

Temps de travail Effectifs %

Temps complet 11 100.0 %

Salaire médian 1 600 €

Statut de l'emploi Effectifs %

CDI 8 72.7 %

CDD 2 18.2 %

Contrat d'apprentissage ou de
professionnalisation 1 9.1 %

Localisation de l'emploi Effectifs %

Rhône 6 54.5 %

Région AURA (hors-Rhône) 4 36.4 %

autres régions françaises 1 9.1 %

Salaire médian : montant au-dessous duquel se situent 50% des salaires.
Correspond aux revenus nets mensuels (hors primes et indemnités)
perçus par les personnes travaillant en France.

Liste des emplois occupés par les diplômé.es

apprenti.e ingénieur.e travaux technicien.ne métrologie

chef.fe de chantier travaux publics

chef.fe d’équipe

conducteur /trice de travaux

directeur/trice d'une société

preleveur/euse environmental et alimentaire

responsable bureau d'etudes

technicien.ne bureau d'étude

technicien.ne de maitrise d'oeuvre

Satisfaction des diplômé.es sur leur emploi actuel

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du
tout

Non réponse

Des missions à accomplir ? 7 4 . . .

Du niveau de responsabilité ? 6 5 . . .

Du niveau de rémunérations ? 2 7 1 1 .

Qualité des relations de travail 5 6 . . .

Perspectives de carrières ? 5 6 . . .
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